

今后,狗狗出门得挂“身份证”

《市区养犬管理办法》出台,禁养区域、禁遛区域更多

□记者 陶相银 报道

本报3月25日讯 日前,《威海市区养犬管理办法》(以下简称《办法》)正式颁布实施。相较于之前实施的《威海市养犬管理规定》(以下简称《规定》),《办法》对犬只的禁养、禁遛区域,禁养种类作了更详尽的规定,并新增了养犬登记制度,养犬人必须持有养犬证方可养犬。

《办法》中规定,机关、企事业单位、医院的办公服务区,幼儿园及学校的教学区和学生宿舍区,单位的集体宿舍区,商场等区域禁止养犬。市区建成区内禁养列入禁养目录的烈性犬、体高(肩高)超过35厘米的大型犬。人民广场、环翠楼广场、威海汽

车站站前广场、威海火车站站前广场、旅游码头、威海公园、幸福公园、悦海公园、环翠楼公园、海源公园、海港公园、海上公园及奇石园、世纪公园、林海公园、国际会议中心、国际展览中心、市民文化活动中心以及海水浴场、体育场馆、城市机动车道等公共场所,禁止养犬的区域,都禁止遛犬,经居民会议、村民会议、业主大会讨论决定,可在本居住地划定的禁止遛犬区域。在禁止遛犬区域之外,每日18时至次日7时可以遛犬。塔山公园、小石岛公园、杨家滩海滩公园、向阳山公园内设置开放性遛犬区域。

《办法》新增了养犬实行登记制度。养犬人应当自饲养犬只之日起30日内,持个人身份证明

和犬只免疫证明等相关材料到居住地养犬管理机构登记,领取养犬证和犬牌,并为犬只植入电子身份标识。养犬人缴纳养犬管理服务费用,用于养犬登记、养犬证和犬牌办理、犬只免疫和电子身份标识植入及其他管理服务工作的开支,管理服务费用每只犬第一年度400元,以后每年度200元。

依据《办法》规定,无主犬,未按规定佩戴犬牌,无人牵领,在公共场所滞留的犬只均视为流浪犬,流浪犬由养犬管理机构组织捕捉后送流浪犬收容场所。对符合养犬规定的健康犬,可以向社会公告准予领养。

《办法》自今年3月21日起施行,有效期至2018年3月20日。



25日17时许,在人民广场,几位市民带着宠物狗在此经过。 记者 王震 摄

《办法》细则 违规养犬可处5000元以下罚款

在城市道路、公园、广场等公共场所销售犬只的无照流动商贩,可以查封、扣押专门用于从事无照经营活动的工具、设备、原材料、产品(商品)等财物,并没收违法所得;尚不够刑事处罚的,并处2万元以下罚款;对无照经营行为规模较大、社会危害严重的,并处2万元以上20万元以下罚款;对无照经营行为危害人体健康、存在重大安全隐患、威胁公共安全的,没收专门

用于从事无照经营的工具、设备、原材料、产品(商品)等财物,并处5万元以上50万元以下罚款。

养犬干扰他人正常生活的,对养犬人处警告;警告后不改正的,或者放任犬只恐吓他人的,处200元以上500元以下罚款。驱使犬只伤害他人的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元

以下罚款。

市区建成区内饲养禁养犬只的,未对犬只进行免疫的,违反规定出户遛犬的,责令改正,并根据情节轻重,给予警告,并可处5000元以下罚款。

阻碍养犬管理执法人员依法执行公务的,处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

(记者 陶相银 整理)

相关链接

禁养48种烈性犬

依据《威海市区养犬管理办法》规定,市区建成区内禁养下列烈性犬:

阿富汗猎犬、阿根廷杜高犬、阿根廷犬、埃什特雷拉山地犬、爱尔兰猎狼犬、贝林登梗、比利猎犬、比利牛斯獒犬、比利时牧羊犬、比特犬、边境梗、波音达猎犬、伯恩山犬、藏獒犬、大白熊犬、大丹犬、大加斯科一圣通日犬、大蓝加斯科涅猎犬、大髯犬、德国牧羊犬、斗牛獒犬、多伯曼

犬、俄罗斯高加索犬、法国波尔多犬、法国狼犬、捷克福克斯犬、凯利蓝梗、可蒙犬、兰西尔犬、灵提犬、罗德西亚背脊犬、马雷马犬、马士提夫犬、美国斯塔福梗、拿破里獒犬、牛头梗、纽芬兰犬、拳师犬、日本土佐犬、沙克犬、圣伯纳犬、斯皮诺犬、苏俄牧羊犬、威玛犬、西班牙加纳利犬、雪达猎犬、寻血猎犬、意大利那不勒斯犬等。

(记者 陶相银 整理)

央视名嘴与威海彩友畅谈竞彩



3月19日,由体彩威海分中心主办的“竞彩普及日足球专家座谈会”在文昌大厦隆重举行,中央电视台著名足球解说员贺炜、徐阳等四人与威海的广大球迷及彩友们一起畅聊竞彩话题,共享足球盛宴。

这次活动的举办为威海球迷、彩友们搭建了一个与专家深入交流学习的平台。当天上午,贺炜、徐阳、央视足球编辑曲昌春及国家体彩中心竞彩专家单鹏四位专家就当前球迷、彩友们关注的欧冠、五

大联赛、中超及国家队比赛等问题进行了座谈,彩友们从专家的讲解中受益匪浅,也更加懂得了如何享受竞彩带来的乐趣。

座谈中贺炜表示,要玩好竞彩不能只看各种赔率,一定要多看球,多了解比赛,加深对足球的理解,经常看球才能了解一支球队的特点、教练风格,才能掌握到更多球队信息,提高中奖率。各位专家还同时提醒广大彩友和球迷理性看待竞彩游戏,合理投注,

通过自身的行动引导身边的朋友关注足球,关注竞彩。

座谈中,球迷、彩友们还就自己关心的问题向专家提问,专家们耐心地一一做了解答,观众席上不时传来阵阵掌声。活动现场进行了颠球比赛,来自各市区的代表们和国脚徐阳进行了现场PK,将活动现场气氛推向了高潮。

希望通过本次专家座谈会,让彩友、球迷更深入地了解足球、了解竞彩,参与其中,分享乐趣,收获大奖。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

买“黑旋风”或“好彩头”

单票中奖1000元及以上

再获 1000元

价值回报 单票中奖100元(含)至1000元(不含),送20元电话卡

体彩顶呱刮 惊喜送好礼

活动时间: 3月22日至4月10日

详情咨询各体彩店